
Zápisnica 

zo 6.zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2025 v Ostrej Lúke zo 

dňa 8.10.2025. 

1. Otvorenie zasadnutia 

Mgr. Juraj Jelok, starosta obce Ostrá Lúka, otvoril 6. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ostrej 

Lúke v roku 2025. Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v zmysle zákona Slovenskej národnej 

rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení. Zároveň všetkých prítomných privítal 

na rokovaní. 

Starosta oznámil, že poslanci Obecného zastupiteľstva sa zúčastnili v počte 5, čo je nadpolovičná 

väčšina a Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

Starosta obce vyzval prítomných poslancov na predloženie návrhov na zmenu alebo doplnenie 

programu zasadnutia. K navrhnutému programu neboli žiadne pripomienky a starosta dal o 

programe hlasovať. 

 

Uznesenie č. 1/6/2025  

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka:  

1. Schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Za: 5              

Proti: 0           

Zdržal sa: 0    

2. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

Starosta obce Ostrá Lúka určil návrhovú komisiu v zložení: Ing. Ladislav Hudák a Jana 

Albertová. 

Za overovateľov zápisnice z dnešného rokovania starosta obce určil Petra Oravca a Róberta 

Dičéra. 

 

Uznesenie č. 2/6/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Schvaľuje návrhovú komisiu pre rokovanie OZ v zložení: Ing. Ladislav Hudák a Jana 

Albertová, a overovateľov zápisnice Petra Oravca a Róberta Dičéra. 

Za: 5              

Proti: 0           

Zdržal sa: 0    

3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

Starosta obce informoval:  

- obec sa stala riadnym členom Oblastnej organizácie cestovného ruchu Stredné Slovensko  

- bola podaná žiadosť o dotáciu na rozvoj cestovného ruchu – Oprava turistickej trasy na hrad 

Peťuša – žiadosť nebola podporená z dôvodu vyčerpania alokovaných prostriedkov 

- bola zrealizovaná časť stavby verejného vodovodu a kanalizácie na Úhrbí, ktorú financovala 

Anita Hrmová z Kremnice, po svoj stavebný pozemok. Uvedenú stavbu bude obec ešte 

skolaudovať 

- boli uzavreté zmluvy so spoločnosťou ISMONT, s.r.o. Trnava. Obec dostala na účet obce 

polovicu finančného daru. Druhú polovicu dostane po vydaní právoplatného stavebného 

povolenia Dažďovej kanalizácie v rámci stavby „Borovicový háj – Sásová“ 



- obec kontaktovala Banskobystrickú regionálnu správu ciest ohľadom opílenia stromov popri 

ceste III. triedy 

- obec doručila dňa 28.8.2025 zástupcovi petičného výboru výsledok prerokovania „Petície proti 

zastavaniu poľnohospodárskej pôdy v k.ú. Ostrá Lúka“. 

Uznesenie č. 3/6/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie: 

Predložené informácie starostu ohľadom kontroly uznesení z prechádzajúcich zasadnutí. 

 

4. Schvaľovanie rozpočtu obce Ostrá Lúka na rok 2026 – 2027 - 2028 

Starosta obce informoval, že netradične sa musí schvaľovať rozpočet obce skôr, kvôli dlhovej brzde. 

Návrhu programového rozpočtu obce Ostrá Lúka na roky 2026 – 2027 – 2028 bol zverejnený na 

úradnej tabuly a na stránke obce. Starosta vyzval hlavnú kontrolórku obce o stanovisko k rozpočtu. 

Rozpočet je navrhnutý ako vyrovnaný v sume 206 424,-Eur na strane príjmov a výdavkov na rok 

2026. Kontrolórka odporučila, aby bol navrhnutý rozpočet na rok 2026 schválený a navrhnutý 

rozpočet na roky 2027 a 2028 vzatý na vedomie. 

Uznesenie č. 4/6/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie predložený rozpočet obce na roky 2026 – 2027 - 2028.  

Schvaľuje – Rozpočet obce Ostrá Lúka na rok 2026, ako bol predložený na zastupiteľstvo. 

Za:   5            

Proti:  0         

Zdržal sa: 0   

 

5. Schvaľovanie zámeru predaja obecných pozemkov 

Starosta informoval o prijatej žiadosti  Ing. Ľubici Ochotnickej, Osloboditeľov 15/15, 053 61 

Olcnava o kúpu obecných pozemkov parcelné čísla KN“C“ 1415 a 1416 v k.ú. Ostrá Lúka evidované 

na liste vlastníctve LV č.925. Dôvodom žiadosti je, že skutočnosť, že žiadateľka kúpila 

nehnuteľnosť- Chatu, ktorá je umiestnená na obecnej parcele 1416 a obecná parcela 1415 je pred 

uvedenou nehnuteľnosťou. 

Uznesenie č. 5/6/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie - predloženú žiadosť Ing. Ľubice Ochotnickej, bytom Osloboditeľov 15/15, 053 

61 Olcnava o kúpe obecného pozemku. 

Schvaľuje zámer predať Ing. Ľubici Ochotnickej, nar.:................., bytom Osloboditeľov 15/15, 053 

61 Olcnava, parcely KN“C“ č. 1415, ostatná plocha o výmere 61 m2, a parcelu 1416, zastavaná 

plocha a nádvorie o výmere 38 m2. Predaj by sa uskutočnil podľa zákona č. 138/1991, § 9a ods. 8, 

písm. b),- pozemok zastavaný stavbou vo vlastníctve nadobúdateľa vrátane priľahlej plochy, ktorá 

svojim umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou. Kupujúci vlastní stavbu na 

obecnom pozemku KN“C“ č.1416 a prístup k stavbe je cez obecný pozemok KN“C“ č.1415. 

Minimálna kúpna cena bude stanovená na základe vypracovaného znaleckého posudku. 

Za: 5              

Proti: 0           

Zdržal sa: 0  

 

 

 



6. Schvaľovanie zámeny obecných pozemkov 

Starosta informoval o predloženom Geometrickom pláne, ktorý navrhuje zámenu pozemkov medzi 

navrhovateľmi manželmi Ing. Tibora Patakyho CSc. a Ing. Evy Patakyovej bytom Bernoláka 23, 

Zvolen a obcou Ostrá Lúka, z dôvodu preloženia a rozšírenia obecnej komunikácie 

Uznesenie č. 6/6/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie – predložený Geometrický plán č.36635456-46/2025, ktorý dali vypracovať 

manželia Ing. Tibora Patakyho CSc. a Ing. Evy Patakyovej bytom Bernoláka 23, Zvolen k zámene 

časti obecných pozemkov, aby vznikla obecná parcela o šírke 4 metra, na ktorej bude obecná 

komunikácia.  

Schvaľuje zámeny obecných parciel podľa vytvoreného Geometrického plánu vypracovaného Ing. 

Romanom Nociarom dňa 8.10.2025, číslo: 36635456-46/2025 z dôvodu preloženia obecnej 

komunikácie. Spôsob zámeny z dôvodu hodného osobitného zreteľa, podľa § 9a ods. 15 písm. f) 

zákona č.138/1991 Zb, pretože žiadatelia vlastnia susedné pozemky. Novo navrhnuté prepojenie 

zrealizuje a zafinancuje žiadateľ, do takej miery, aby bola cesta zjazdná osobným vozidlom. Všetky 

náklady spojené so zámenou pozemkov uhradí žiadateľ. 

Za: 5              

Proti: 0         

Zdržal sa: 0     

 

7. Rôzne 

Starosta obce informoval o prijatej žiadosti Silvie Ďurčovej, Rákoš 28, Zvolen zo dňa 18.8.2025 

o zmenu využitia pozemku v územnom pláne obce Ostrá Lúka, aby na parcele KN“C“ č.884, druh 

pozemku orná pôda o výmere 6500 m2, mohla byť využitá na individuálnu bytovú výstavbu – 

výstavbu rodinných domov prípadne rekreačných objektov. V súčasnosti prebieha vyhodnocovanie 

pripomienok navrhnutých Zmien a doplnkov č.7, kde sa uvedená žiadosť už nedá zaradiť. Žiadosť 

môže byť posudzovaná pri následnom otvorení územného plánu. 

Uznesenie č. 7/6/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie predloženú žiadosť Silvie Ďurčovej, Rákoš 28, Zvolen o zmenu využitia 

pozemku v územnom pláne. 

Schvaľuje, aby žiadosť Silvie Ďurčovej, Rákoš 28, Zvolen zo dňa 18.8.2025 o zmenu 

využitia pozemku v územnom pláne obce Ostrá Lúka bola zaradená do posudzovacieho 

procesu, keď sa budú pripravovať ďalšie Zmeny a doplnky územného plánu obce.  

Za:  5             

Proti: 0          

Zdržal sa: 0    

 

Starosta informoval o prijatej žiadosti od pána Thonhausera, Ostrá Lúka 145, o zmenu veľkosti 

zbernej nádoby komunálneho odpadu na 1100 litrov. Žiadosť z odvodňuje s tým, že keď vykladá 

pred svoj rodinný dom tri 240 litrové zberné nádoby je to pre obec drahšie, ako keby vyložil jednu 

1100 litrovú zbernú nádobu. Vo Všeobecne záväznom nariadení obce o odpadoch je stanovené, že 

vývoz zmesového komunálneho odpadu sú určené zberné nádoby 110 litrov (kovové), 120 litrov 

(plastové ), 240 litrové zberné nádoby (plastové) pre rodinné domy a bytové domy. Pre fyzické osoby 

– podnikateľov a právnické osoby sa v prevádzkach môžu používať 1 100 l kontajnery alebo 110 l 



zberné nádoby. Snahou obce je znižovať množstvo zmesového komunálneho odpadu a viac využívať 

separovaný zber. 

 

Uznesenie č. 8/6/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie žiadosť pána Thonhausera, Ostrá Lúka 145 o zmenu veľkosti zbernej nádoby 

komunálneho odpadu na 1100 litrov. 

Schvaľuje žiadosť pána Thonhausera o zmenu veľkosti zbernej nádoby komunálneho odpadu aj na 

veľkosť 1100 litrov pre fyzické osoby pre rodinné domy a následne zmení § 6 – systém zberu vo 

Všeobecne záväznom nariadení obce Ostrá Lúka o nakladaní s komunálnym odpadom, drobným 

stavebným odpadom, objemným odpadom na území obce Ostrá Lúka. 

Za:   1   (Dičér)         

Proti:  4         

Zdržal sa: 0 

 

 

Starosta informoval o predloženom návrhu Prevádzkového poriadku obecného klubu Ostrá Lúka. 

Predložený poriadok upravuje základné pravidlá fungovania klubu, práva a povinnosti návštevníkov 

a prevádzkovateľa.  

Uznesenie č. 9/6/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie predložený prevádzkový poriadok obecného klubu Ostrá Lúka.  

Schvaľuje predložený Prevádzkový poriadok obecného klubu Ostrá Lúka, ako bol predložený na 

obecné zastupiteľstvo. 

Za: 5              

Proti: 0          

Zdržal sa: 0   

 

 

Starosta informoval o vyhodnotení dotazníka, ktorý bol distribuovaný poslancami v rámci obce. 

Vyhodnocovaných bolo 143 názorov obyvateľov obce Ostrá Lúka. Odpovede na zatvorené otázky: 

V dotazníku bola aj otvorená otázka, na zistenie názorov obyvateľov na rôzne problémy v obci, ktorú 

väčšina využila. Výsledky zverejňujeme v zápisnici a budú zverejnené na vývesnej tabuly a na 

stránke obce. 

Dotazník Obecného úradu Ostrá Lúka 

Súhlasíte s názorom  vedenia obce , aby  obec nepovoľovala ďalšiu výstavbu rodinných domov na  

bývanie mimo hraníc intravilánu Ostrej Lúky a urbanisticky riešila  iba zostávajúce voľné , 

nezastavané plochy , tak aby sa zásadne nezmenil vidiecky ráz našej obce  a aby  počet obyvateľstva 

do budúcna nepresiahol 450 obyvateľov a tiež  aktuálne kapacitné limity inžinierskych sieti ?  

Áno   118                                                  Nie   12                                 Neviem   13 

Súhlasíte s názorom vedenia obce, že sa majú prijať regulatívy územného plánu, ktoré jasne usmernia 

tvar a veľkosť domov, maximálnu povolenú  zastavanosť pozemkov a odporúčané druhy oplotenia ?  

Áno   110                                                  Nie   26                                 Neviem   7 

Súhlasíte s názorom vedenia obce, aby obchod v našej obci bol zachovaný a obec urobila maximum 

pre jeho prevádzku ?  

Áno   133                                                  Nie   7                                   Neviem   3 

 



Ste za zachovanie súťažného futbalu na Ostrej Lúke ?  

Áno   114                                                  Nie   16                                 Neviem   13  

Súhlasíte s tým, aby obec postupne zveľaďovala a revitalizovala verejnú zeleň, parkovacie plochy, 

športové ihriská, chodníky, technickú infraštruktúru, miestne komunikácie a na to vynakladala 

priebežne svoje vlastné  zdroje a prostriedky z rôznych finančných podpôr, dotácií a grantov ?  

Áno   137                                                  Nie   4                                   Neviem   2  

Súhlasíte s tým, aby obec rozšírila schválenú zónu na podnikanie v lokalite Prievlaky pri Hrone,  

z ktorej by mala  do budúcna stabilný príjem do rozpočtu  a mohla tak financovať svoje fungovanie a   

ďalší rozvoj / pravidelný príjem z vyšších dani pri objektoch určených na podnikanie a poplatok za 

rozvoj /  

Áno   95                                                     Nie   39                                Neviem   9 

Súhlasíte s vytvorením štyroch prechodov pre chodcov na hlavnej ceste v obci  a s  osadením 

dopravného značenia, ktoré by spomaľovalo  dopravu ?  

Áno   127                                                   Nie   9                                  Neviem   7 

 

Uznesenie č. 10/6/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie vyhodnotenie dotazníka 

 

 

Starosta obce informoval o doručenej žiadosti od Seniorky neziskovej organizácii so sídlo Námestie 

SNP 35/48, Zvolen o finančný príspevok na poskytnutie sociálnej služby, na poskytnutie 

opatrovateľskej služby občanovi obce Pavlovi Slančíkovi na kalendárny rok 2026 v predpokladanom 

počte 2020 hodín opatrovateľskej služby.  

Uznesenie č. 11/6/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie predloženú žiadosť od Seniorky neziskovej organizácii so sídlo Námestie SNP 

35/48, Zvolen o finančný príspevok na poskytnutie sociálnej služby 

 

 

Uznesenie č. 12/6/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie informácie starostu: 

 

- Dňa 25.10.2025 sa uskutoční večer Úcty k starším, na ktoré príde ochotnícky divadelný súbor 

z Podzámčoka zahrať divadelnú hru s názvom   

- Dňa 21.10.2025 obec bude organizovať zber nebezpečného odpadu  

- Dňa  24.10.2025 obec bude organizovať zber veľkoobjemového komunálneho odpadu  

- Dňa 01.11.2025 bude na mieste kostola Zjavenia Pána modlenie za účasti evanjelického pána 

farára Mgr, Jána Čábyho a katolíckeho pána farára Mgr, Jozefa Urama PhD. 

- Dňa 6.12.2025 o 17:00 hod. príde do našej obci Mikuláš so svojimi pomocníkmi rozdať 

darčeky a zapáliť vianočný stromček 

- Pravdepodobne v októbri je naplánované asfaltovanie  cesty III. triedy medzi Ostrou Lúkou 

a Hronom. 

- Na obecnom vodojeme bol nainštalovaný dávkovač chlóru do potrubia 



8. Diskusia 

 

V prílohe č. 1 

 

 

 

9. Záver 

 

Týmto boli prerokované všetky body schváleného programu. Mgr. Juraj Jelok, starosta obce 

Ostrá Lúka, poďakoval za účasť a ukončil dnešné rokovanie obecného zastupiteľstva. Rokovanie 

Obecného zastupiteľstvo v Ostrej Lúke trvalo od 18:00 do 21:00 hod. 

                            Zapísal dňa 8.10.2025   Ing. Ladislav Hudák                   ................................... 

      

                           Overovatelia zápisnice    Róbert Dičér                             ................................... 

                                                                    Peter Oravec                             ................................... 

     

                        Starosta obce                  Mgr. Juraj Jelok                             .................................. 

 

 

Príloha č. 1 k Zápisnici z 6.zasadnutia obecného zastupiteľstva  

v roku 2025 v Ostrej Lúke zo dňa 8.10.2025 

 

8 .Diskusia 

a) Poslanec Hudák poďakoval Jánovi Bešinskému, že sa z vlastnej vôle stará o poľnú cestu 

vedúcu pod Kosterec, ktorú každý rok vykáša krovinorezom. Zároveň informoval 

prítomných, že členovia urbárskej spoločnosti Gunda na brigáde obnovili cestu na Strminu 

a vyčistili bazén, aby bol priestor sprístupnený pre verejnosť. 

b) Poslanec Dičér predniesol sťažnosť občanov ohľadom oplotenia obecného pozemku pri dome 

p. Kelemena. Prítomný p. Kelemen na to reagoval, že oplotenie postavil on bez oficiálnych 

povolení, aby mu neušli sliepky a je ochotný vec dať do pôvodného stavu.  

c) Viera Kupcová upozornila, že pri lokalite Ovčín našla kosti, pravdepodobne ľudské, ktoré tam 

boli voľne pohodené, ktoré pozbierala do vreca a zaniesla pred obecný úrad. Na to reagoval 

poslanec Dičér, ktorý vysvetlil, že kosti sú z archeologického výskumu stredovekého 

kostolíka, ktoré boli uložené do násypového svahu ochranného múru. Tieto kosti vykopali 

deti, ktoré sa tam hrali. Poslanec Dičér dohovoril rodičom detí. Čo sa týka kostí, tak 

zabezpečí aby boli znovu uložené do zeme pri stredovekom kostolíku. Vyjadril ľútosť nad 

tým, že snaha, aby naša obec pekne vyzerala, je takto narušovaná.  

d) Viera Kupcová upozornila, že je nedostatočná informovanosť zo strany obce, čo sa týka 

aktivít obce, napr. že zverejnenie pozvánky o  dnešnom zastupiteľstve nebolo na všetkých 

tabuliach. Starosta obce a poslanci na to reagovali a podali informáciu, že obec dostatočne 



zverejňuje  svoje informácie a to tromi spôsobmi : oznam na tabuliach, rozhlasom a na 

webstránke obce. Pán Závadský upozornil na možnosť inštalovať si aplikáciu obce do mobilu, 

kde sa správa formou notifikácie objaví hneď po odoslaní. 

e) Viera Kupcová reagovala na dotazník poslancov obce a konštatovala, že dotazník bol 

manipulatívny, hlavne čo sa týka otázky  lokality Prievlaky, prečo poslanci sa nezaujímajú aj 

o iné časti chotára a jej z toho vyplýva, že obecné zastupiteľstvo je tu samé pre seba a nie pre 

občana. 

f) Silvia Zdútová reagovala na vyjadrenie Viery Kupcovej, podľa nej sú to silné slova, ktoré 

Viera Kupcová vyslovila proti poslancom a môžu uraziť ľudí, ktorí robia pre obec vo voľnom 

čase ako najlepšie vedia a to je len názor p.Kupcovej a nie väčšiny obyvateľov obce. 

g) Pán Mikuš upozornil na neporiadok a ponechané odpadky na futbalom ihrisku, ktoré ostávajú 

po futbalovom zápase. Starosta obce na to hneď odpovedal, že upozorní organizátora 

futbalového zápasu, aby po zápase dal na poriadok celý areál. 

h) Pán Mikuš sa pýtal aká je vízia stavby obecného chodníka, vie že projektová dokumentácia je 

spracovaná. Starosta obce odpovedal, že je vydané aj stavebné povolenie, ale za posledné 

roky nebola žiadna výzva na stavbu chodníkov v obciach. Po dohode s poslancami by obec 

chcela začať s výstavbou chodníka od zastávky v strede obce na dolný koniec z vlastných 

finančných zdrojov po etapách. Tento rok chce obec urobiť opravu obecného chodníka v časti 

Ľakšová.  

i) Pán Mikuš sa informoval ako je možné likvidovať elektroodpad, tiež p.Horváthová sa pýtala 

na zber textilu. Starosta odpovedal, že obec zabezpečuje dvakrát do roka zber nebezpečného 

odpadu  a teda aj elektroodpadu. Poslanec Dičér dal informáciu, že snahou obce je vybudovať 

zberný dvor, kde bude možné pre občanov odovzdávať všetky druhy odpadu. 

j) Andrea Bartková sa pýtala ako sa dá riešiť, aby občania neparkovali na chodníku v Ľakšovej 

a na obecných cestách. Dostala odpoveď, že obec osloví majiteľov áut, aby neparkovali na 

chodníku, lebo to zákon zakazuje. Pán Dičér vysvetlil, že parkovanie na chodníku nie je len 

problém v Ľakšovej, niektorí občania si podali aj žiadosti o prenájom obecných priestorov 

pred ich domami (tieto neboli schválené) a iní zas poukazujú na blokovanie obecných plôch 

súkromnými autami. Ideálne by bolo, keby všetci občania využívali na parkovanie svoje 

dvory a garáže. Je potrebné myslieť aj na priechodnosť ciest vo vzťahu k zabezpečeniu 

prístupu záchranných zdravotných a hasičských vozidiel. 

k) Gabriela Bubelinyová sa opýtala, čí je plánovaná asfaltová cesta k ihrisku. Starosta 

odpovedal, že cesta je plánovaná, ale priorita je chodník cez dedinu. Obec zo svojho rozpočtu 

nemá finančné prostriedky na financovanie takejto investície, je to možné len v rámci výzvy, 

kde by bolo možné podať žiadosť o grant, nakoľko cesta by odhadom stála 200 až 250 tisíc 

a obec pri svojom niečo málo cez 200-tisícovom rozpočte na to nemá. Pani Bubelinyová sa 

následne opýtala, prečo sa stavajú cesty odnikiaľ nikam, čím myslela poľné cesty okolo 

dediny. Pán Hudák jej vysvetlil, že na úpravu týchto ciest mohli dostať financie tie obce, 

ktoré urobili pozemkové úpravy (nejedná sa o cyklotrasy, ako si mnohí myslia), pričom tieto 

cesty musia byť v extraviláne obce. Preto napr. nie je natiahnutý asfalt od cintorínskej brány 

po cestu smerom na Slané, nakoľko tento úsek je ešte v intraviláne obce. Obdoba je aj cesta 

popred ovčín. Pán Dičér poukázal na fakt, že obec v dôsledku výstavby rodinných domov 

popri ceste na ihrisko zareagovala na túto situáciu výstavbou a rekonštrukciou inžinierskych 

sietí (voda, kanalizácia, elektrina, osvetlenie, obecný rozhlas) pre tieto domy. Obci nezostáva 

iné, len čakať na vhodnú výzvu. Pokiaľ by sa obec dostala k nejakému frézingu, urobila by 

aspoň provizórium. Problém je v tom, že si ľudia pokúpili od súkromníkov stavebné pozemky 

bez inžinierskych sietí a teraz žiadajú obec, aby dodala infraštruktúru. To pri súčasnom 

rozpočte nie je možné. Poslanec  Oravec poukázal na to, že rodina Badinková (dom pri 

Ovčíne) si riešila cestu k svojmu domu z vlastných nákladov, kde obec zabezpečila len 

asfaltový frézing, čo je jedna z možnosti ako si riešiť cestu k rodinným domom. 



l) Miroslava Bučanová sa pýtala, kto z poslancov tvoril otázky do dotazníka a vyzývala 

poslancov, aby sa prihlásili tí, ktorí tvorili otázky do dotazníka, pretože podľa nej boli otázky 

dosť neprofesionálne, sugestívne a manipulovateľné a tiež pri oslovovaní občanov 

dotazníkom môže padnúť podozrenie, že bolo dosť neobjektívne. Poslanec Dičér na to 

reagoval, čí ich petícia bola objektívna, keď pri jej podpisovaní zavádzali obyvateľov obce. 

Starosta obce odpovedal na otázku, čo sa týka vypracovania otázok pre dotazník nebola 

oslovená žiadna firma ani odborníci. Uskutočnilo sa pracovné stretnutie s poslancami, kde sa 

navrhli tieto otázky, boli pripomienkované poslancami a nakoniec v takejto podobe bol 

dotazník doručený občanom. Nie je podstatné ako sú kladené otázky v dotazníku, podstatné je 

čo z toho vzišlo, ľudia neboli do ničoho tlačení a podľa jeho názoru sa občania neobávali 

vysloviť svoj názor. Pre starostu a poslancov  sú dôležité otvorené otázky, kde občania 

vyjadrili čo ich trápi. Tento dotazník bol spracovaný poslancami tak, ako to bolo predtým na 

obecnom zastupiteľstve schválené. Poslanci Róbert Dičér a Jana Albertová, ktorí dotazníky 

po obci roznášali, uviedli, že po domácnostiach rozniesli a následne pozbierali. Nedošlo z ich 

strany k žiadnemu nátlaku. K tomu sa ešte vyjadril poslanec Zdút-Štastný, ktorý povedal, že 

dotazník mal v prvom rade pre poslancom a starostu obce výpovednú hodnotu čo by malo 

robiť a čo by sa nemalo robiť pre obec a občanov. 

m) Anna Lucinová sa vyjadrila k otázke v dotazníku ohľadom zachovania obchodu na Ostrej 

Lúke tom slova zmysle , že nestačí sa v dotazníku vyjadriť, že som za zachovanie obchodu, 

ale treba v tom obchode aj nakupovať, pretože ak obchod nemá tržby, tak ho môžu majitelia 

zavrieť. 

n) Viera Kupcová sa opýtala, čí je ukončená rekonštrukcia obecného úradu a ak áno, tak ako 

bude riešené upratovanie priestorov po rekonštrukcii či bude obecný úrad organizovať 

brigádu alebo si to zabezpečí vo vlastnej réžii, ak bude brigáda, tak rada by sa jej zúčastnila. 

o) Starosta obce odpovedal, že do piatka t.j.12.10.2025 bude rekonštrukcia ukončená a následne 

potom bude organizovaná brigáda na upratanie priestorov po rekonštrukcii. 

p) Katarína Bučanová sa vyjadrila k dotazníku, ocenila že k dotazníku došlo, ale podľa nej 

neboli otázky správne formulované a nemala potrebu sa k týmto otázkam vyjadriť. Podľa nej 

sa mal súčasne  predložiť aj dotazník Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce. 

Tiež  sa vyjadrila k otázke lokalita Prievlaky, kde podľa nej bola táto otázka v dotazníku už 

neskoro položená, keďže celý proces zmien o doplnkov územného plánu už beží a prečo nie je 

táto lokalita vypustená, keďže sú už známe stanoviská odborných inštitúcii. 

q) V rámci diskusie stále sa opakovala téma návrhu zmien územného plánu obce, hlavne lokalita 

Prievlaky. Starosta obce prítomným povedal, že budú prejednané pripomienky podané 

k územnému plánu Zmeny a doplnky č.7 a zároveň aj petícia v mesiaci november. 

r) Katarína Bučanova sa vyjadrila, že petičný výbor  v zmysle zákona nedostal odpoveď 

v zmysle petičného zákona od obce Ostrá Lúka k ich petícii. Starosta obce odpovedal, že má 

napísaný list, ktorý jej odovzdá po ukončení zasadnutia obecného zastupiteľstva. V tomto liste 

je uvedené to, čo bolo na zastupiteľstve, keď sa prejednávala petícia schválené. 

Odkonzultoval to s pani, ktorá má na starosti vybavovanie petícií v Banskej Bystrici a myslí 

si, že odpoveď je v súlade s petičným zákonom. Povedal, že celý proces ohľadom návrhu 

zmien a doplnkov ÚP má svoju postupnosť, a prečo je požadované vyjadrenie obecného 

zastupiteľstva ohľadom petície, keď ešte nie sú žiadne pripomienky vyhodnotené. Celé 

vyhodnocovanie pripomienok má na starosti odborne spôsobilá osoba Mgr. Kubšová, ktorá 

má s obcou uzavretú zmluvu. 

 

 


